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Lampiran 1. Kuesioner  Minat Terhadap Program Kemitraan Auto 2000 

(Dapat diakses di bit.ly/intensiauto2000) 

 

Kuesioner Minat Terhadap Program Kemitraan Auto 2000 

Selamat pagi/siang/sore/malam! 

PT. Astra International Tbk – Toyota Sales Operation saat ini sedang melakukan 

penelitian terkait dengan minat mahasiswa terhadap program kemitraan di Auto 2000. 

Program kemitraan yang ditawarkan adalah sebagai MITRA PENJUAL produk-produk 

Auto 2000 (Toyota). 

Berikut merupakan gambaran singkat mengenai program kemitraan di Auto 2000. 

Untuk benefit yang ditawarkan oleh Auto 2000 dalam program kemitraan ini adalah: 

1. Insentif penjualan dari hasil penjualan produk 

2. Uang pengganti transportasi 

3. Uang makan 

4. Uang pembelajaran 

5. Modul Pelatihan 

6. BPJS 

7. Mentoring langsung dari Sales Supervisor Auto 2000 

8. Berkesempatan untuk berkarir di Auto 2000 dengan jenjang karir yang jelas 

Sedangkan untuk target dari Mitra Penjual adalah sebanyak 2 unit kendaraan/bulan 

dengan masa kontrak selama 4 bulan. 

Untuk keperluan penelitian, kami mohon untuk kesediaan saudara dalam mengisi 

kuesioner di halaman selanjutnya. Jika ada hal yang tidak jelas/ingin ditanyakan mengenai 

program kemitraan Auto 2000 dapat menghubungi sdr. Raynaldo (089621872689). 

Terima kasih atas kesediannya. 

I. Data Diri 

Nama: Semester: 

Usia: Universitas: 

Jenis Kelamin: No HP: 

Jurusan: Email: 
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II. Survey Item 

1. Bekerja di perusahaan yang memiliki jenjang karir yang baik adalah impian saya. 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

2. Program kemitraan Auto 2000 adalah program yang memiliki jenjang karir yang baik. 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

3. Program kemitraan Auto 2000 adalah kesempatan saya untuk mendapatkan pendapatan 

yang besar 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

4. Program kemitraan Auto 2000 adalah kesempatan saya untuk mendapatkan penghasilan 

yang besar dengan bekerja keras. 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

5. Berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 akan menambah pengalaman saya. 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

6. Orang tua saya akan mendukung saya berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

         

7. Saya memiliki kualifikasi yang memadai untuk menjadi mitra Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

8. Saya bermaksud untuk menjadi mitra penjual di Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

9. Berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 adalah ide yang bijak 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

10. Teman kuliah saya akan mendukung saya berpartisipasi di program kemitraan Auto 

2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

11. Saya mampu menjadi mitra Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

12. Saya berencana berpartisipasi dalam program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

13. Berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 akan menjadi pengalaman yang 

menyenangkan 
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Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

14. Banyak orang yang pendapatnya penting bagi saya berpikir akan menyenangkan ketika 

bergabung di program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

15. Saya percaya akan diterima sebagai mitra Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

16. Saya memiliki minat untuk melamar di program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

17. Motivasi/dorongan saya untuk berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 karena 

banyak teman saya berminat untuk bergabung juga 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

18. Motivasi/dorongan saya untuk berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 ini 

karena saran dari banyak teman saya 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

19. Saya akan mengikuti saran dari orang tua mengenai perusahaan yang memiliki reputasi 

baik 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

20. Motivasi/dorongan saya untuk berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 karena 

saran dari orang tua saya 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

21. Saya yakin bahwa bekerja di Auto 2000 akan memiliki jenjang karir yang baik 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

22. Saya yakin jenjang karir yang baik akan saya dapatkan di program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

23. Saya yakin dengan bekerja keras akan mendapatkan penghasilan yang besar dari 

program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

24. Saya yakin bahwa bekerja di Auto 2000 akan meningkatkan pendapatan saya 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 
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25. Saya yakin kemampuan komunikasi saya sudah baik 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

26. Saya memiliki kemampuan untuk mempengaruhi orang lain 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

27. Saya yakin pengalaman yang saya miliki selama masa perkuliahan sudah baik 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

28. Saya memiliki pengalaman yang baik untuk memudahkan karir saya di program 

kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

29. Jika kemampuan komunikasi saya baik, akan memudahkan saya mengikuti program 

kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

30. Jika kemampuan untuk mempengaruhi orang lain yang saya miliki sudah baik akan 

memudahkan saya dalam menjadi mitra penjual Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

31. Dengan pengalaman yang saya miliki, akan memudahkan saya menjadi mitra Auto 

2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

32. Dengan pengalaman saya miliki akan memudahkan saya dalam menjalani karir sebagai 

mitra Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

33. Saya rasa akan banyak teman saya yang mau berpartisipasi di program kemitraan Auto 

2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

34. Saya rasa teman saya program kemitraan Auto 2000 akan menguntungkan 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

35. Orang tua saya yakin, bahwa Auto 2000 merupakan perusahaan yang memiliki reputasi 

yang baik 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 

 

36. Orang tua saya berpikir, saya akan berpartisipasi di program kemitraan Auto 2000 

Sangat Tidak Setuju 1 2 3 4 5 6 7 Sangat Setuju 
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Lampiran 2. Profil Responden 

 

No Nama Usia 
Jenis 
Kelamin Universitas Fakultas Semester 

1 Darianto 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Pertanian 8 

2 Kiki anggit prakoso 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 

3 Arini Miftahul 20 Perempuan Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

4 Noegroho Darmo 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 10 

5 Fiqih Fariz 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 

6 Mira Silviana Dewi 21 Perempuan Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

7 ramario prasetyo 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 10 

8 Olivia Rahmala Ihwan 22 Perempuan Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

9 Tiara Maharani 22 Perempuan Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 10 

10 Erwanda Rivelino 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 

11 Yoga Budi Prasetiyo 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

12 SANDI DWI HARDIANTO 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 

13 Reza Ary Baskoro 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

14 Wahyu Chandra 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

15 Lailatul nafila 21 Perempuan Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

16 Ricky wicaksono 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

17 Dendy Candra 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 

18 febriyanto ramadhan 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

19 Ahmad Ihwan 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 10 

20 Puguh Prasetyo 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 12 

21 Dhiķky Pratama 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

22 ulum 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 

23 Heru kurniawan 22 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

24 Riedha Asharry Arganata 21 Laki-laki Universitas Muhammadiyah Malang (UMM) Fakultas Teknik 8 
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25 demara balqis  20 Perempuan Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas MIPA 8 

26 Silva Yuninda 21 Perempuan Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Pendidikan 8 

27 Ari dewi puspita 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

28 Guntur Ayatulloh Hayuningrat 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Teknik 8 

29 Dia Ayu Zulaikhah 21 Perempuan Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 10 

30 M Rizqi Afandi 20 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

31 Wulan Fitriyah 20 Perempuan Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

32 Muhamad Baidhowi Primadi 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Pendidikan 8 

33 Lia dewi 21 Perempuan Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

34 Jefri Prasetyo Sunarko 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Teknik 8 

35 Rifky Bima R 20 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ilmu Budaya 8 

36 Agung Bella Putra Utama 23 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Teknik 10 

37 agusti nur indra 20 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

38 Ekky Jorgian Indra Saputra 22 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 10 

39 Andhika Gilang P 20 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Pendidikan 8 

40 Yofyan Nandaru Paninggil 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

41 Eka widyartha 22 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Teknik 8 

42 Ulrich sandy rakadewa 20 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

43 Andika Shobirin 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

44 ahmad abror 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas MIPA 8 

45 hidayatullah surya perdana 22 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Teknik 10 

46 M Rizqi Afandi 23 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 12 

47 Denny Rachmawati Nur Imani 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas MIPA 8 

48 elga novan 21 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Pendidikan 8 

49 Almaas Hillary 22 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 10 

50 Mohammad Gabriell Firdausy 20 Laki-laki Universitas Negeri Malang (UM) Fakultas Ilmu Budaya 8 

51 MOHAMAD YASIR AMRI 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 10 
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52 Poundra Rizky Afrizal 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Administrasi 8 

53 JOKO PURNOMO 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

54 Mohamad Irfan Faudi Maulana 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

55 VICKY ADITYA PERMANA 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

56 TEDDY DHARMAWAN HALIM 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Vokasi 8 

57 muhamad shodikin 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

58 Deaz achmedo giovanni  22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 10 

59 Anwar Dana AshShiddiqy 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Administrasi 8 

60 Asri Ismahmudi 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Pertanian 8 

61 ajidio mobilala 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

62 RIZA AKHSANI  22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Komputer 8 

63 AKHMAD ZAINUDDIN 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Komputer 8 

64 RACHMAN BAGUS 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 10 

65 Andriano Januar 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

66 YHUNAS ADI GULARSO 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

67 Hadistya Bagus Anugrayandi 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Komputer 8 

68 HAIKAL LUTHFI FATHULLAH 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 10 

69 MOH. SYIFAUL QULUB 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Pertanian 8 

70 Siti Romlah Nurul B. 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

71 Mariatul Khiftiyah 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

72 Aprilia Jayanti Azizah 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Vokasi 6 

73 Amanda Wulan Nopember 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Perikanan dan Ilmu Kelautan 8 

74 Nesti Anisa Lindawati 21 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

75 ANINDITA SAFITRI 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Peternakan 8 

76 Fransiska Tamala 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Peternakan 10 

77 Nurpitriani 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Vokasi 8 

78 Desta Yunitasari Wahyunindiani 21 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Vokasi 8 
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79 Devina Ratna Dewi 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

80 Rasuna Rizky Utami Ciptoadi 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Komputer 8 

81 Rizka Dwi Octaria 21 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

82 Amalia Desy Saputri 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

83 APRILIA DWI MARIYATI 21 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Administrasi 8 

84 ELIVI SOFI SALAFIAH 22 Perempuan Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Pertanian 8 

85 Sigit Joko Pratomo 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 10 

86 ANGGA FATCHULLOH A. 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas MIPA 8 

87 Alfian Wiranata 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

88 Mochamad Hafiyan Abbad 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Perikanan dan Ilmu Kelautan 8 

89 NAUFAL SESYAZHADE 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

90 Dika Taufik Gumilang  21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

91 Dariyan Bagus Oki 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

92 Teddy Aditya Prakoso 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

93 Dhoniy Iswayudi 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

94 MIFTAH FARID NURSEHA 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

95 Hanif Riyad Ramadhan 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Teknik 8 

96 Sukur Riswanto 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ekonomi dan Bisnis 8 

97 Mokhammad Hawazun 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 8 

98 REINALDY KHARISMA PUTRA 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas Ilmu Administrasi 8 

99 AHMAD SHOHIBUZ ZAKKY 22 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas MIPA 8 

100 ARI PURWANTO SARWO 21 Laki-laki Universitas Brawijaya (UB) Fakultas MIPA 8 
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Lampiran 3. Rekap Kuesioner 

 

a. Rekap Data Kuesioner 
No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 

1 5 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 5 
2 5 5 3 6 4 3 5 5 5 5 3 4 4 5 5 5 5 5 6 3 4 5 6 5 5 6 6 5 5 5 4 5 5 4 4 4 
3 7 6 5 6 6 5 6 5 5 5 6 4 6 5 5 4 3 3 6 4 6 6 6 5 5 5 5 5 6 6 5 5 5 5 6 5 
4 6 6 6 6 7 6 6 5 6 6 6 5 6 6 6 5 4 3 6 3 6 6 6 6 6 6 6 5 6 6 6 5 6 6 5 6 
5 6 5 6 6 5 4 5 5 5 5 7 1 6 4 5 3 1 1 6 1 6 6 6 6 6 5 6 5 6 6 5 5 6 5 5 4 
6 6 5 3 5 6 6 7 5 5 5 6 5 5 5 6 3 3 2 5 5 5 5 6 6 5 6 6 6 5 6 5 5 6 7 6 3 
7 7 5 5 7 5 3 6 2 3 2 4 3 3 3 4 2 1 1 4 2 5 5 5 5 6 4 5 6 5 4 5 6 5 5 3 4 
8 7 7 5 7 7 7 6 5 6 6 6 5 7 7 6 6 6 6 7 7 6 6 6 7 6 6 6 6 6 6 6 6 7 6 7 7 
9 7 6 6 7 6 6 6 5 6 6 6 6 6 6 6 5 6 6 7 7 6 6 5 6 6 5 5 5 6 6 5 5 6 6 6 6 

10 7 4 4 7 5 4 7 3 3 3 4 3 3 1 2 2 1 1 6 1 4 4 3 3 4 3 5 4 4 4 4 4 2 3 4 3 
11 6 5 6 5 6 5 4 2 4 3 5 4 5 4 4 4 5 4 4 3 5 4 4 4 5 4 5 5 4 5 6 4 4 3 4 4 
12 7 6 6 7 7 6 7 4 5 5 6 6 6 6 6 5 6 6 6 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
13 7 7 7 7 7 7 5 5 6 6 6 6 6 7 7 6 6 6 6 6 5 6 6 6 6 5 7 4 7 7 7 7 7 7 7 6 
14 5 4 5 7 5 5 7 7 7 7 6 4 4 4 5 4 5 6 5 7 4 5 6 7 4 6 5 6 7 7 7 6 5 5 6 5 
15 7 6 5 4 7 4 7 6 5 5 3 7 5 4 5 4 4 5 5 4 5 4 6 6 7 5 5 4 5 4 6 6 5 5 5 6 
16 6 3 6 6 6 3 4 2 2 4 6 5 2 4 4 3 2 2 5 6 4 4 4 5 4 5 5 4 6 2 5 6 3 4 3 5 
17 7 3 3 4 4 5 5 3 4 3 5 3 5 3 6 6 4 3 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 6 4 4 5 4 3 6 5 
18 5 4 3 4 4 4 6 5 6 3 4 4 3 6 3 5 2 6 2 2 6 4 5 4 5 5 4 6 5 2 4 5 5 2 4 3 
19 5 6 6 5 6 6 5 6 6 6 5 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 5 5 5 6 6 6 6 6 5 5 6 5 6 
20 5 4 4 4 4 4 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 3 4 6 5 4 4 5 5 4 4 4 
21 6 6 4 5 6 3 6 4 5 5 7 6 4 3 7 4 3 3 6 6 7 5 6 5 4 4 5 4 5 5 4 5 5 3 3 5 
22 7 6 4 6 5 4 4 6 5 7 5 6 6 7 6 7 5 4 6 5 6 5 5 6 5 6 7 7 5 7 4 7 4 5 4 7 
23 5 5 6 6 7 6 7 5 5 7 5 7 7 6 6 6 5 7 5 6 5 6 6 6 5 5 7 6 6 6 5 6 6 7 5 7 
24 7 2 5 6 6 7 4 4 2 6 5 5 4 4 3 5 5 4 4 6 6 6 5 5 4 3 4 5 5 6 4 7 6 7 4 4 
25 7 5 3 5 3 6 4 3 4 6 5 6 4 6 5 7 4 5 6 4 6 5 4 4 5 4 7 5 5 5 4 6 3 3 7 6 
26 5 4 3 7 3 2 4 3 5 2 6 4 4 3 6 4 2 3 5 6 5 5 6 5 6 5 6 7 4 3 6 4 2 3 7 5 
27 6 2 3 6 6 6 4 5 5 6 7 5 5 6 5 7 2 4 4 6 5 5 4 5 4 3 6 5 4 5 5 7 3 5 7 6 
28 5 5 6 6 6 7 7 4 3 2 7 6 4 4 3 7 2 6 6 5 5 5 5 5 4 5 5 5 7 6 5 7 6 6 7 5 
29 5 5 6 6 4 6 7 4 4 5 6 5 5 5 6 5 2 5 5 6 4 3 6 6 4 3 4 6 5 7 4 7 7 6 3 4 
30 5 4 5 5 5 6 4 2 6 2 5 5 6 5 3 4 3 5 5 5 5 6 3 4 5 4 4 7 5 2 7 6 5 7 4 5 
31 5 5 6 7 4 4 5 4 6 3 7 4 6 6 4 5 4 4 4 5 5 6 3 4 4 3 5 5 4 7 5 6 5 3 7 5 
32 6 5 4 5 3 6 5 2 2 6 7 4 5 4 4 7 4 5 5 6 4 6 6 7 5 3 4 5 7 6 7 4 3 3 7 6 
33 6 3 5 5 6 2 7 5 6 5 6 6 6 3 4 7 5 5 5 6 3 4 5 6 5 5 4 6 5 6 5 7 4 6 3 4 
34 6 7 5 6 4 7 6 6 5 3 5 3 5 4 3 5 2 4 5 5 3 4 5 6 7 6 5 6 4 6 5 5 5 7 4 5 
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35 6 3 4 7 7 3 6 4 3 4 6 4 4 6 6 4 4 3 4 4 7 6 4 6 5 5 7 6 4 6 6 5 3 6 7 6 
36 7 5 5 7 6 2 5 2 2 4 6 6 6 3 5 5 6 2 4 6 7 3 5 5 5 3 7 5 7 3 4 6 2 7 3 6 
37 5 4 4 7 3 2 6 3 3 2 5 3 6 3 3 7 2 3 6 4 6 5 6 7 3 4 6 5 6 4 6 4 2 7 6 3 
38 5 7 5 7 7 3 5 4 5 2 7 7 5 3 5 4 2 3 5 6 3 3 3 4 6 5 6 6 5 2 4 7 4 3 7 5 
39 6 4 3 7 6 6 5 3 4 3 5 3 4 5 6 7 6 4 4 5 3 3 6 6 4 3 4 7 7 7 6 4 3 5 4 5 
40 6 4 6 6 7 2 6 5 5 4 6 3 5 6 5 6 5 3 6 5 3 4 4 6 6 5 4 5 5 5 6 7 5 6 3 5 
41 5 7 3 5 5 3 4 2 2 4 6 5 5 3 4 5 2 4 4 6 6 6 5 7 5 4 5 6 6 7 6 6 4 6 7 5 
42 5 2 6 7 7 7 7 6 3 6 6 6 6 6 4 5 4 4 6 4 3 6 5 5 4 3 6 7 7 5 6 7 6 5 5 6 
43 6 4 5 6 7 5 5 6 5 4 6 3 4 4 4 6 3 2 5 4 5 6 6 6 4 3 6 7 5 5 7 7 7 3 4 7 
44 6 6 6 6 3 5 4 3 4 3 5 3 5 3 5 6 4 3 6 6 4 5 5 6 5 5 6 6 4 4 5 4 6 6 7 5 
45 7 6 6 7 6 4 5 6 6 2 5 5 6 4 5 5 3 6 4 4 6 5 4 4 7 6 5 6 5 2 7 5 4 6 7 6 
46 5 4 3 5 4 3 7 2 2 2 6 3 6 3 5 4 6 3 4 4 4 5 3 4 4 5 7 5 7 2 5 4 5 5 4 4 
47 6 5 5 5 5 5 6 2 5 5 6 4 4 6 3 7 5 5 4 5 4 6 4 4 6 4 5 3 7 6 5 6 4 6 4 4 
48 5 6 6 7 6 2 5 3 2 4 5 4 5 4 3 4 2 2 4 4 5 4 6 6 4 6 6 7 5 2 5 4 3 6 4 7 
49 5 7 5 7 5 5 5 3 2 5 6 4 6 3 6 6 4 5 5 4 3 6 5 6 7 6 4 3 7 7 4 4 3 4 4 3 
50 7 5 4 7 3 2 5 5 2 5 6 4 4 5 6 5 4 4 5 6 3 6 4 4 7 6 6 3 6 4 7 5 6 7 6 6 
51 5 6 6 6 4 2 5 6 4 6 6 5 6 3 6 6 6 4 4 4 6 6 5 6 5 3 4 6 5 2 6 7 5 7 5 6 
52 7 6 5 7 6 4 6 5 5 5 5 6 4 4 5 7 6 5 4 5 3 3 7 7 6 3 7 7 5 3 5 7 7 5 7 7 
53 7 6 3 7 5 7 6 2 5 5 7 7 5 5 5 7 3 3 6 4 5 3 6 5 5 6 7 4 4 4 6 4 6 4 3 4 
54 7 3 6 5 6 5 7 5 3 5 7 3 6 3 3 5 3 4 6 6 3 3 7 4 4 6 7 6 6 7 4 4 5 6 7 3 
55 5 7 5 7 3 2 6 6 5 5 7 5 5 6 5 7 5 3 6 4 3 3 6 5 5 6 6 6 4 6 6 7 5 4 6 6 
56 5 2 4 5 5 2 5 3 4 6 6 3 4 3 5 6 2 4 4 4 4 6 6 5 6 4 5 3 7 2 4 7 5 3 5 3 
57 6 4 5 6 4 6 5 2 6 6 6 6 5 4 4 7 2 4 5 4 5 6 5 6 5 4 7 4 7 6 6 5 7 4 7 3 
58 6 4 5 7 5 2 5 6 6 2 5 3 5 6 4 4 3 3 6 6 3 4 5 7 3 4 4 4 6 3 6 4 2 3 7 7 
59 5 7 5 6 5 2 6 5 5 6 6 5 5 4 5 4 3 2 5 5 3 3 5 6 3 5 6 4 4 5 7 4 4 3 7 5 
60 6 7 4 6 4 2 6 2 5 4 7 6 4 3 3 5 3 3 4 4 7 4 5 4 3 5 4 4 7 4 7 7 4 3 6 6 
61 6 4 5 5 6 2 7 3 3 5 6 5 6 5 5 7 5 2 4 5 7 6 4 6 7 5 5 6 4 7 4 7 2 4 6 7 
62 6 5 6 7 4 3 7 4 3 5 5 5 6 4 4 6 3 2 4 4 6 6 4 4 3 6 5 3 4 6 6 5 2 7 4 7 
63 6 2 3 6 7 5 6 3 2 4 5 6 4 3 6 4 4 4 6 4 3 3 5 4 3 4 7 5 6 4 7 7 4 5 4 7 
64 5 7 6 7 3 3 5 5 5 2 5 3 6 5 4 7 6 3 4 5 3 3 5 5 3 4 4 3 6 4 5 5 2 6 4 5 
65 5 6 4 6 5 6 5 2 2 3 7 5 4 3 7 6 4 2 4 4 5 3 6 7 7 3 7 5 4 6 6 6 3 5 6 4 
66 5 7 5 6 7 5 7 4 2 5 6 6 4 5 6 5 5 3 4 6 4 6 5 4 5 3 5 7 5 6 5 4 7 3 7 5 
67 5 3 5 7 6 4 5 3 5 2 5 6 6 4 6 6 6 2 4 4 3 5 6 7 6 4 5 4 6 5 5 4 4 4 7 4 
68 7 3 6 7 3 7 6 5 3 2 7 6 6 5 4 5 6 4 6 5 5 6 7 7 5 5 4 5 5 5 5 4 3 5 7 7 
69 6 7 6 6 6 2 7 4 3 6 5 4 5 3 4 5 5 4 5 6 6 6 7 4 5 5 7 6 7 7 7 7 7 4 5 3 
70 7 7 6 7 6 6 4 3 2 5 5 5 4 5 3 4 6 5 5 6 3 4 7 7 7 5 4 5 7 5 5 4 4 6 5 3 
71 7 7 5 5 4 2 4 2 5 6 7 5 6 4 4 5 3 5 5 5 5 3 5 6 5 5 4 5 4 6 6 6 4 7 6 4 
72 5 2 3 6 7 3 6 2 3 6 7 3 4 5 6 6 3 3 5 5 3 4 5 6 6 6 6 4 7 6 7 4 7 3 5 4 
73 7 6 6 7 4 3 7 4 3 2 6 3 6 6 6 4 4 6 5 4 6 5 4 4 6 3 4 4 6 7 7 5 5 6 3 3 
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74 5 2 6 7 4 4 6 4 6 6 5 6 4 5 5 4 2 6 5 4 5 6 7 6 5 6 7 3 7 5 6 5 2 6 5 4 
75 6 3 3 5 6 2 5 5 5 2 6 5 4 5 5 4 3 4 6 4 5 6 7 7 6 6 5 3 6 5 4 4 2 6 6 6 
76 6 5 4 6 5 5 7 5 5 2 5 6 5 5 3 6 4 2 6 4 3 4 7 7 3 4 4 3 7 7 6 4 3 5 7 7 
77 5 7 3 7 3 2 6 4 2 6 5 7 6 6 6 5 3 2 4 5 3 4 7 4 5 6 7 5 6 3 5 4 2 7 5 5 
78 5 3 6 7 4 4 6 5 4 2 6 6 5 6 3 4 5 2 4 4 3 4 6 7 7 6 6 5 5 2 7 7 6 5 5 6 
79 7 3 5 5 5 6 4 3 5 2 5 5 4 6 3 4 4 6 5 5 3 5 4 4 3 5 7 3 4 6 5 5 4 6 3 7 
80 7 6 4 5 6 7 6 6 4 5 6 5 6 3 4 5 5 5 4 6 7 3 7 7 5 3 4 7 6 7 6 7 7 3 3 5 
81 7 7 5 6 7 7 7 2 4 2 7 4 4 6 6 6 6 4 6 6 7 5 7 6 5 3 6 3 7 7 6 4 5 4 6 6 
82 5 3 5 6 7 5 7 4 6 3 7 4 4 3 6 6 6 5 6 5 5 5 5 4 5 4 6 3 7 5 6 4 2 3 5 6 
83 6 5 4 5 7 2 5 6 6 2 5 4 5 5 6 5 2 5 6 4 4 3 4 7 6 4 7 5 7 5 7 4 5 3 4 7 
84 6 7 4 5 5 6 5 2 2 4 7 6 6 6 5 7 3 6 6 5 4 5 5 7 6 3 5 6 7 6 5 6 5 4 4 4 
85 5 7 3 7 4 2 3 3 4 5 6 3 4 4 3 4 6 6 6 6 5 6 5 7 7 3 4 5 7 3 7 6 7 5 7 3 
86 6 4 4 7 5 7 5 2 2 6 5 4 4 6 6 5 6 5 4 5 5 5 6 6 3 5 7 6 4 7 5 6 5 7 7 6 
87 7 7 4 7 3 6 6 6 3 3 7 6 5 5 3 6 2 5 5 4 3 3 7 7 5 5 4 6 6 6 7 4 6 4 5 7 
88 7 2 5 7 3 7 6 3 4 3 7 3 4 4 7 7 5 5 4 4 3 4 5 6 3 4 5 6 4 5 6 5 2 7 6 6 
89 7 5 6 7 4 4 7 5 2 6 7 3 4 5 5 7 5 6 5 4 7 6 6 6 5 4 5 4 5 4 7 6 4 6 5 5 
90 7 4 5 5 4 5 6 5 3 3 7 3 5 6 6 5 3 6 5 4 7 6 3 4 7 5 6 7 5 7 6 4 6 4 3 5 
91 6 2 4 5 3 4 5 4 6 6 7 4 4 4 6 6 6 3 5 6 3 4 6 6 5 5 7 3 6 6 4 4 2 4 3 3 
92 6 4 3 5 4 6 6 4 6 6 6 3 5 5 3 4 2 2 5 4 4 6 7 4 5 4 7 6 7 6 4 7 2 6 7 4 
93 5 6 5 6 3 4 5 5 3 6 6 7 6 5 5 4 4 2 4 4 5 5 5 4 3 3 7 5 4 3 6 7 3 5 6 5 
94 5 5 4 5 5 4 5 4 5 3 5 7 5 5 3 5 4 5 5 6 5 3 7 7 5 3 6 3 5 2 5 5 4 5 6 7 
95 6 3 4 7 4 1 6 5 2 3 6 7 5 5 4 7 4 3 6 4 3 5 5 7 5 4 4 7 6 2 4 6 5 6 5 6 
96 7 6 4 7 3 6 5 5 6 5 6 6 5 4 6 5 2 4 5 5 7 5 7 5 5 3 6 4 6 6 7 4 4 3 5 5 
97 6 2 3 5 4 6 5 3 2 6 7 5 6 5 3 4 3 6 4 4 3 3 3 4 5 3 5 3 6 6 6 5 6 7 3 6 
98 7 7 4 6 6 4 5 3 4 5 6 7 4 6 4 6 5 3 6 5 3 6 5 4 6 4 5 7 6 6 4 6 2 6 3 5 
99 6 4 5 5 7 3 5 6 4 3 5 5 4 3 6 4 6 5 4 5 3 3 7 5 6 6 6 6 4 6 4 4 2 3 4 4 

100 7 6 4 5 3 3 5 5 2 5 6 4 4 5 6 5 3 5 6 5 5 3 7 7 3 3 5 4 5 7 7 5 2 3 4 7 
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b. Direct Measure Sikap, Norma Subjektif, Kontrol Perilaku yang Diterima dan 

Intensi 

No AB SN PBC Intensi No AB SN PBC Intensi No AB SN PBC Intensi 

1 14 14 15 12 38 17 8 17 15 75 15 9 16 14 

2 13 13 13 14 39 14 14 16 13 76 15 12 15 17 

3 17 15 17 13 40 17 12 17 14 77 11 14 17 16 

4 19 18 18 15 41 12 10 14 12 78 13 12 15 15 

5 16 13 17 9 42 16 19 17 17 79 14 14 12 12 

6 16 16 19 13 43 16 13 15 15 80 16 15 16 16 

7 11 8 14 7 44 12 11 14 12 81 15 15 20 12 

8 20 20 18 16 45 18 10 15 16 82 17 11 20 14 

9 18 18 18 16 46 12 8 18 9 83 18 9 16 15 

10 11 8 13 8 47 14 16 15 13 84 13 16 17 15 

11 15 12 13 10 48 13 10 13 11 85 12 11 12 10 

12 18 17 19 15 49 13 13 17 13 86 11 19 16 11 

13 19 20 18 17 50 9 12 17 14 87 11 14 16 18 

14 16 16 18 15 51 14 11 17 17 88 11 14 20 13 

15 17 13 15 17 52 15 13 16 18 89 10 15 19 15 

16 10 11 14 10 53 15 17 18 16 90 12 14 19 13 

17 13 11 16 12 54 15 13 17 13 91 13 14 18 14 

18 13 13 13 14 55 13 13 18 18 92 15 17 15 11 

19 17 17 15 17 56 13 11 16 12 93 12 15 16 16 

20 12 13 14 13 57 15 16 15 15 94 15 12 13 16 

21 15 11 20 14 58 16 10 14 13 95 11 9 16 19 

22 16 18 15 19 59 15 12 17 14 96 14 15 17 16 

23 19 19 18 18 60 13 9 16 13 97 12 17 15 12 

24 12 17 12 14 61 15 12 18 15 98 14 15 15 16 

25 11 18 14 16 62 13 12 16 15 99 15 9 16 15 

26 12 7 16 11 63 13 12 17 13 100 9 13 17 14 

27 16 18 16 17 64 14 10 14 15 Rata-

rata 
14.08 13.25 16.13 13.98 

28 13 13 17 17 65 11 12 19 13 

29 13 16 19 14 66 13 15 19 15 

30 17 13 12 11 67 17 10 16 15 

31 16 13 16 13 68 12 14 17 16 

32 10 16 16 13 69 14 11 16 13 

33 18 10 17 18 70 12 16 12 12 

34 14 14 14 14 71 15 12 15 12 

35 14 13 18 12 72 14 14 19 11 

36 14 9 16 13 73 13 11 19 11 

37 12 7 14 13 74 14 15 16 14 
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c. Indirect Measure Sikap 
∑bi.ei ∑bi.ei ∑bi.ei ∑bi.ei 

77 82 106 76 

93 110 92 130 

138 107 101 155 

144 84 81 89 

138 101 115 90 

103 113 108 114 

120 85 97 131 

163 107 114 116 

150 118 116 119 

77 124 118 96 

94 123 63 157 

156 79 101 108 

161 90 109 80 

119 94 111 89 

113 122 109 104 

90 92 144 103 

75 120 144 102 

77 120 140 142 

116 124 111 53 

72 69 74 107 

121 94 124 90 

128 127 121 116 

127 124 104 

109 95 108 

99 132 92 

98 123 112 

d. Indirect Measure Norma Subjektif 
∑bi.ei ∑bi.ei ∑bi.ei ∑bi.ei 

90 90 64 102 

81 115 99 92 

86 83 97 118 

90 95 54 87 

45 85 77 77 

77 98 99 83 

30 89 78 132 

176 83 69 123 

156 82 77 85 

32 74 64 93 

60 73 88 101 

132 82 71 77 

162 79 62 57 

120 86 102 67 

94 90 76 66 

59 98 115 113 

74 75 94 92 

36 114 97 70 

110 100 97 96 

76 77 75 71 

72 86 83 63 

99 62 81 80 

146 64 90 

98 118 92 

93 102 65 

78 130 84 
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e. Indirect Measure Kontrol Perilaku yang Diterima 
∑bi.ei ∑bi.ei ∑bi.ei ∑bi.ei 

86 96 102 92 

104 118 118 124 

110 99 134 104 

133 103 91 103 

121 92 121 131 

121 101 70 121 

107 117 95 116 

144 119 97 118 

116 122 125 112 

64 102 93 92 

90 90 118 100 

144 106 69 134 

154 101 118 100 

141 114 96 129 

109 124 97 98 

83 128 90 76 

95 126 161 96 

81 94 114 106 

126 112 104 93 

78 93 136 122 

80 109 105 108 

144 90 122 91 

131 119 98 

89 123 85 

103 97 103 

103 123 124 
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Lampiran 4. Validitas dan Reliabilitas 

Correlations 

 Total  Total 

Q1 

Pearson Correlation .245* 

Q11 

Pearson Correlation .222* 

Sig. (2-tailed) .014 Sig. (2-tailed) .026 

N 100 N 100 

Q2 

Pearson Correlation .331** 

Q12 

Pearson Correlation .340** 

Sig. (2-tailed) .001 Sig. (2-tailed) .001 

N 100 N 100 

Q3 

Pearson Correlation .369** 

Q13 

Pearson Correlation .452** 

Sig. (2-tailed) .000 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q4 

Pearson Correlation .233* 

Q14 

Pearson Correlation .483** 

Sig. (2-tailed) .020 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q5 

Pearson Correlation .356** 

Q15 

Pearson Correlation .374** 

Sig. (2-tailed) .000 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q6 

Pearson Correlation .423** 

Q16 

Pearson Correlation .340** 

Sig. (2-tailed) .000 Sig. (2-tailed) .001 

N 100 N 100 

Q7 

Pearson Correlation .235* 

Q17 

Pearson Correlation .418** 

Sig. (2-tailed) .018 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q8 

Pearson Correlation .405** 

Q18 

Pearson Correlation .445** 

Sig. (2-tailed) .000 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q9 

Pearson Correlation .278** 

Q19 

Pearson Correlation .372** 

Sig. (2-tailed) .005 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q10 

Pearson Correlation .422** 

Q20 

Pearson Correlation .396** 

Sig. (2-tailed) .000 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

 



92 
 

 
 

Correlations 

 Total  Total 

Q21 

Pearson Correlation .226* 

Q30 

Pearson Correlation .447** 

Sig. (2-tailed) .024 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q22 

Pearson Correlation .313** 

Q31 

Pearson Correlation .266** 

Sig. (2-tailed) .002 Sig. (2-tailed) .007 

N 100 N 100 

Q23 

Pearson Correlation .334** 

Q32 

Pearson Correlation .286** 

Sig. (2-tailed) .001 Sig. (2-tailed) .004 

N 100 N 100 

Q24 

Pearson Correlation .366** 

Q33 

Pearson Correlation .459** 

Sig. (2-tailed) .000 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q25 

Pearson Correlation .282** 

Q34 

Pearson Correlation .315** 

Sig. (2-tailed) .004 Sig. (2-tailed) .001 

N 100 N 100 

Q26 

Pearson Correlation .228* 

Q35 

Pearson Correlation .307** 

Sig. (2-tailed) .022 Sig. (2-tailed) .002 

N 100 N 100 

Q27 

Pearson Correlation .198* 

Q36 

Pearson Correlation .345** 

Sig. (2-tailed) .048 Sig. (2-tailed) .000 

N 100 N 100 

Q28 

Pearson Correlation .230* 

Total 

Pearson Correlation 1 

Sig. (2-tailed) .021 Sig. (2-tailed)  

N 100 N 100 

Q29 

Pearson Correlation .212* 

 

  

Sig. (2-tailed) .034   

N 100   

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 
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Lampiran 5. Reliabilitas 

a. Sikap 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.687 3 

 

 

b. Normative Beliefs 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.755 4 
 

c. Norma Subjektif 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.630 3 

 

 

d. Motivation to Comply 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.766 4 
 

e. Kontrol Perilaku yang Diterima 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.745 3 

 

 

f. Control Beliefs 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.631 4 
 

g. Behavioural Beliefs 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.790 4 
 

h. Power of Control Factor 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.707 4 

 

 

i. Outcome Evaluation 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.646 4 
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Lampiran 6. Pengujian Asumsi Klasik dan Path Analysis 

 

a. Normalitas Data 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 ATT SN PBC ITT 

N 100 100 100 100 

Normal Parametersa,b 
Mean 14.0800 13.2500 16.1300 13.9800 

Std. Deviation 2.38971 3.05298 2.00331 2.40782 

Most Extreme 

Differences 

Absolute .114 .093 .124 .094 

Positive .114 .093 .096 .088 

Negative -.070 -.057 -.124 -.094 

Kolmogorov-Smirnov Z 1.143 .926 1.241 .941 

Asymp. Sig. (2-tailed) .146 .357 .092 .339 

a. Test distribution is Normal. 

b. Calculated from data. 

 

b. Homogenitas Varians 

 

c. Linearitas Data 
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d. Multikolinearitas 

Coefficientsa 

Model Collinearity 

Statistics 

Tolerance VIF 

1 

ATT .928 1.078 

SN .908 1.101 

PBC .915 1.093 

a. Dependent Variable: ITT 

 

e. Autokorelasi 

Model Summaryb 

Model Durbin-Watson 

1 1.745a 

a. Predictors: (Constant), 

PBC, ATT, SN 

b. Dependent Variable: ITT 

 

f. ANOVA 

ANOVAa 

Model Sum of Squares df Mean Square F Sig. 

1 

Regression 278.493 3 92.831 41.012 .000b 

Residual 217.297 96 2.264   

Total 495.790 99    

a. Dependent Variable: ITT 

b. Predictors: (Constant), PBC, ATT, SN 

 

g. Uji t 

Coefficientsa 

Model Unstandardized Coefficients Standardized 

Coefficients 

t Sig. Collinearity Statistics 

B Std. Error Beta Tolerance VIF 

1 

(Constant) -1.060 1.489  -.712 .478   

ATT .439 .066 .470 6.695 .000 .928 1.078 

SN .191 .055 .245 3.449 .001 .908 1.101 

PBC .425 .086 .349 4.939 .000 .915 1.093 

a. Dependent Variable: ITT 
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h. Model Summary 

Model Summaryb 

Model R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

Durbin-Watson 

1 .749a .562 .548 1.504 1.728 

a. Predictors: (Constant), PBC, ATT, SN 

b. Dependent Variable: ITT 
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Lampiran 7. Rekap Kuesioner setelah Program Intervensi  

No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 

1 
5 5 5 5 5 4 6 6 6 5 5 5 6 6 6 5 6 4 6 6 5 5 6 4 5 5 6 5 6 5 5 5 6 6 5 5 

2 
5 6 3 6 4 3 5 7 6 5 3 5 4 6 6 6 5 6 7 4 5 5 6 6 5 7 6 6 5 6 4 6 5 4 4 5 

3 
8 7 5 6 6 6 6 7 5 6 6 5 7 6 5 6 3 3 6 5 7 6 6 6 5 6 5 5 7 6 5 6 5 5 6 5 

4 
7 7 6 6 8 6 6 6 6 6 7 5 6 7 7 6 5 4 6 3 7 7 7 7 7 7 7 6 6 7 6 5 6 6 5 6 

5 
6 6 7 6 5 5 5 6 5 5 8 6 7 4 5 6 1 2 6 2 6 7 6 7 7 5 6 6 7 7 6 5 6 5 5 4 

6 
7 6 3 5 7 7 7 6 5 6 6 5 5 5 7 6 3 3 6 6 5 5 7 6 6 7 7 7 6 6 6 6 6 7 7 4 

7 
8 5 5 8 6 4 6 4 4 2 5 5 4 3 4 6 1 2 5 3 5 5 6 6 7 4 5 6 5 5 5 6 6 5 3 5 

8 
7 7 5 7 7 7 7 5 6 7 6 5 8 7 7 4 6 6 8 8 7 7 6 7 7 7 6 7 6 7 6 6 7 6 7 7 

9 
8 7 6 7 6 6 6 5 7 6 7 5 7 6 6 5 7 6 7 7 6 7 6 7 6 5 6 5 6 7 6 6 6 7 7 7 

10 
7 4 5 8 5 4 7 5 3 3 4 4 3 2 2 6 2 1 6 2 4 4 4 3 5 3 6 5 5 5 5 5 2 4 4 4 

11 
6 5 6 6 6 6 4 5 5 4 5 6 6 5 5 4 5 5 4 3 5 4 4 5 6 4 5 6 5 5 6 4 5 4 5 4 

12 
7 7 6 7 8 6 7 5 5 6 7 7 7 7 6 6 6 6 7 4 6 7 6 6 7 6 7 7 7 7 6 7 6 7 7 7 

13 
8 7 8 8 8 7 5 4 6 6 7 5 7 7 7 6 6 7 6 7 5 7 6 6 6 5 7 4 8 8 7 8 8 8 8 7 

14 
6 4 5 8 6 5 7 6 7 7 7 6 5 5 6 6 5 6 6 8 4 6 7 7 5 6 6 7 8 8 8 7 5 5 7 5 

15 
8 7 6 4 7 4 8 5 6 6 4 8 6 5 6 4 4 5 6 4 5 4 7 7 7 6 5 5 5 5 6 7 6 6 6 6 

16 
7 3 7 6 7 3 4 5 3 5 7 6 2 5 4 6 2 3 5 7 4 4 4 6 4 6 6 5 6 3 6 6 4 4 4 5 

17 
8 3 3 4 5 5 6 5 4 3 6 6 5 4 7 7 4 3 4 6 5 4 6 5 6 5 5 6 7 5 4 6 5 4 7 6 

18 
6 5 4 5 4 5 7 6 6 4 4 4 3 6 3 5 3 6 2 3 6 5 5 5 6 5 4 7 6 3 5 6 6 2 4 3 

19 
6 6 7 5 6 6 6 5 6 7 5 7 6 6 6 5 5 6 5 6 5 6 6 5 6 6 6 7 6 6 6 5 5 7 5 7 

20 
5 4 4 5 4 4 6 6 4 5 6 6 5 4 4 6 4 5 6 5 5 5 4 5 5 3 4 6 5 4 5 5 6 5 4 5 

21 
7 7 4 6 6 4 6 5 6 6 8 6 4 3 7 5 3 4 7 6 7 5 7 6 5 4 5 4 5 6 5 5 6 3 4 5 

22 
7 6 5 7 6 5 5 5 6 7 5 5 6 8 7 5 6 4 7 5 6 5 6 6 5 7 8 8 5 8 5 8 4 6 5 7 

23 
5 5 6 7 7 7 7 6 6 8 6 5 7 7 7 5 6 7 5 6 5 7 6 7 5 6 8 7 7 7 6 6 6 8 5 8 

24 
7 3 5 6 6 8 4 5 2 7 6 5 4 4 4 5 5 5 5 6 7 6 5 6 5 3 4 6 6 7 5 8 7 7 5 4 

25 
7 5 3 5 3 7 4 3 5 6 5 6 4 7 5 7 5 5 7 4 6 5 4 4 5 4 8 6 5 5 4 6 4 3 8 7 

26 
6 4 4 8 4 2 5 5 5 3 7 5 4 3 6 6 3 4 6 6 5 5 6 5 7 5 6 7 5 4 7 4 2 3 7 6 
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27 
7 3 3 6 7 7 4 6 5 7 8 5 5 6 5 7 2 5 4 6 6 5 5 5 4 4 7 6 4 6 5 8 4 5 8 6 

28 
5 6 6 7 6 7 7 4 3 2 8 5 5 5 4 4 2 7 6 6 5 5 5 6 4 5 6 5 8 7 5 8 6 7 7 6 

29 
6 6 7 7 4 7 7 6 4 6 6 6 6 6 6 6 3 6 5 6 4 4 7 6 4 4 4 7 6 8 5 8 7 7 3 5 

30 
5 4 6 6 6 6 5 6 7 2 5 6 7 5 4 6 4 5 5 5 5 6 4 5 5 4 4 7 6 3 8 6 6 8 5 6 

31 
6 6 6 8 4 5 5 6 7 4 7 4 6 6 4 6 5 5 4 5 5 7 3 4 4 3 5 5 5 7 6 7 6 4 7 6 

32 
7 5 4 6 3 7 5 4 2 6 8 4 5 4 5 3 5 5 6 7 5 6 6 8 5 3 5 5 7 6 7 5 4 3 7 7 

33 
6 3 6 6 6 2 8 5 7 6 7 5 7 3 4 7 5 5 5 7 3 4 5 7 6 5 4 6 6 6 5 8 5 7 3 4 

34 
6 7 6 6 4 8 6 5 5 4 6 4 6 4 4 4 3 5 6 5 3 5 5 6 8 6 5 7 5 6 5 6 6 8 5 6 

35 
7 4 4 7 8 4 7 4 4 5 6 4 4 6 7 5 4 3 5 5 8 7 4 6 6 6 7 6 4 7 6 5 4 7 7 7 

36 
8 6 5 7 6 3 6 6 2 4 7 6 6 3 6 6 6 2 4 6 8 3 6 6 5 4 8 5 8 3 4 6 2 8 3 6 

37 
5 4 5 8 3 2 7 5 3 2 5 5 6 4 4 6 3 3 7 5 7 5 6 7 3 5 6 5 6 5 6 5 3 8 7 3 

38 
5 7 5 8 8 3 5 5 5 2 8 7 5 3 6 5 3 3 5 6 4 3 4 5 6 5 6 7 6 2 5 8 4 3 7 6 

39 
7 5 3 7 7 7 5 4 5 3 6 3 5 6 6 8 7 4 4 5 4 4 6 7 5 4 4 8 7 7 7 4 4 5 4 5 

40 
7 5 6 7 8 3 7 6 5 5 6 4 6 6 6 6 5 4 7 6 3 4 5 7 7 6 5 5 6 5 6 7 6 6 4 5 

41 
5 7 4 5 5 4 4 6 2 4 6 6 6 3 5 5 3 4 4 6 6 7 6 8 6 4 5 6 6 7 7 6 5 6 7 5 

42 
6 3 7 7 8 8 7 5 4 7 6 5 7 7 5 5 5 4 7 5 3 7 5 6 4 3 7 7 8 6 7 7 6 6 6 6 

43 
7 4 5 7 8 6 5 4 6 4 7 3 5 4 4 4 3 2 6 5 5 7 7 7 5 4 6 7 5 6 7 8 7 4 5 7 

44 
6 6 7 6 3 5 4 5 4 4 6 5 6 4 5 6 5 3 7 7 4 6 5 7 6 5 6 7 4 4 5 5 7 6 8 5 

45 
8 6 7 8 6 5 5 3 7 3 5 3 6 4 5 3 3 7 5 5 7 6 5 4 7 6 5 6 6 2 7 6 4 7 8 7 

46 
6 5 3 6 5 4 7 6 2 3 7 6 7 3 6 5 7 4 5 5 4 6 3 5 5 5 8 6 8 3 5 5 6 6 4 4 

47 
7 6 6 5 5 6 7 5 5 6 7 5 5 6 3 6 5 5 4 5 5 6 4 5 7 5 5 4 7 7 6 6 4 7 5 4 

48 
5 7 7 8 7 3 6 5 3 5 6 5 6 5 3 5 2 3 4 5 6 4 7 6 5 7 6 8 5 3 5 5 4 7 5 7 

49 
5 8 6 7 6 5 5 4 2 6 6 6 6 4 7 7 4 5 6 5 3 7 6 6 8 6 5 4 8 7 5 5 4 5 4 4 

50 
7 5 4 8 4 3 6 5 3 6 6 5 4 6 6 6 4 5 5 6 3 6 4 5 8 7 6 3 7 4 8 5 7 7 6 6 

51 
5 7 6 7 5 2 5 4 5 6 7 4 6 3 6 3 7 5 5 5 7 6 5 6 6 3 4 6 6 2 6 8 5 8 6 7 

52 
7 6 6 7 6 5 7 3 5 6 6 3 4 4 5 3 7 5 5 5 4 3 7 8 7 4 7 7 6 4 6 7 8 5 7 8 

53 
7 7 3 8 5 7 7 3 5 6 7 3 6 6 5 3 3 3 6 4 6 4 7 5 5 6 8 4 5 5 7 4 7 5 4 5 

54 
7 4 6 5 6 5 8 5 3 6 8 4 6 4 3 6 4 4 7 6 3 4 8 4 5 7 8 7 7 7 5 4 5 6 7 3 



99 
 

 
 

55 
5 8 5 8 3 2 7 3 6 6 7 4 6 7 5 4 5 4 7 5 4 3 7 5 5 7 7 7 4 6 6 7 5 4 6 7 

56 
6 3 5 5 5 3 5 5 4 7 7 5 5 4 5 5 3 4 4 5 4 6 6 5 6 4 5 3 7 2 5 8 5 4 5 3 

57 
6 4 5 6 4 6 6 5 6 7 7 5 5 4 4 5 2 4 6 4 6 7 5 7 5 5 8 5 7 6 6 6 7 4 7 3 

58 
6 5 6 8 6 2 6 5 7 2 6 5 5 6 5 5 4 4 7 6 3 4 6 8 4 4 5 5 6 4 7 4 2 4 8 8 

59 
6 8 6 7 6 2 6 4 5 6 6 4 5 5 5 5 4 3 6 6 4 4 6 6 3 5 6 4 4 5 7 5 5 3 7 6 

60 
6 8 4 6 5 3 6 4 5 4 8 4 5 4 3 5 4 4 5 5 8 4 5 4 3 6 4 4 8 5 7 8 5 3 7 6 

61 
7 5 5 6 7 2 8 5 3 6 6 4 7 6 6 4 5 3 5 6 7 7 4 6 7 6 5 7 4 7 4 8 3 5 6 7 

62 
7 6 6 8 5 4 7 5 3 5 5 6 7 4 4 5 4 3 5 4 6 6 5 5 4 7 6 4 4 7 7 5 2 7 5 8 

63 
6 2 4 6 8 6 7 3 2 4 6 4 5 3 7 4 4 4 6 5 3 3 6 4 3 4 8 6 6 4 7 8 5 6 5 8 

 

Rekap Data Pertanyaan Nomor 8, 12, 16 (Direct Measure Intensi) 

No Intensi No Intensi No Intensi No Intensi 

1 16 17 18 33 17 49 17 

2 18 18 15 34 13 50 16 

3 18 19 17 35 13 51 11 

4 17 20 18 36 18 52 9 

5 18 21 16 37 16 53 9 

6 17 22 15 38 17 54 15 

7 15 23 16 39 15 55 11 

8 14 24 15 40 16 56 15 

9 15 25 16 41 17 57 15 

10 15 26 16 42 15 58 15 

11 15 27 18 43 11 59 13 

12 18 28 13 44 16 60 13 

13 15 29 18 45 9 61 13 

14 18 30 18 46 17 62 16 

15 17 31 16 47 16 63 11 

16 17 32 11 48 15   
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Lampiran 8. Uji Welch t-test 

Robust Tests of Equality of Means 

Intensi 

 Statistica df1 df2 Sig. 

Welch 4.861 1 124.517 .029 

Brown-Forsythe 4.861 1 124.517 .029 

a. Asymptotically F distributed. 

 

 


